FELADATSOROK

1. feladatsor
|. dsszetevd: 12 feladat

1. feladatsor

30 pont (45 perc)

1. Adott két intervallum, A = [-34; 11[ és B = |-5; 23].

Hany olyan egész szam van, amelyik
a) azA ésBintervallumnak is eleme;
b) eleme az A vagy B intervallumnak;

c) eleme A-nak, de B-nek nem?

a) 1 pont
b) 1 pont
<) 1 pont

2. Attila pontosan 3 évvel ezel6tt évi 8%-0s kamatos kamatra betett egy 6ssze-
get a bankba. Most 314 928 Ft érték(i a betéte. Mekkora 6sszeget helyezett el

eredetileg?

A 3 éve lekotott Osszeg:

2 pont

3. Az ABCegyenl6 szart haromszdgben az AB alap 20 cm, a szarak 26 cm hosz-
szuak. Milyen hosszu a C cstcsbol huzott szogfelezd?

Szdmitasait indokolja!

2 pont

A keresett szogfelez6 hossza:

1 pont
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FELADATSOROK

1. feladatsor

4. irjafel az aldbbi A, B, C, D szdmokat hatvany alakban ugy, hogy a kitevé (~1)-
nél kisebb egész szam legyen!

A=% B = 0,04 C=9 D=10
A= 1 pont
B = 1 pont
C= 1 pont
D= 1 pont

5. Ag(x) = x* fiiggvény gérbéjét az abra szerint eltoltuk gy, hogy a gérbe ten-
gelypontja az M(-3; —2) pontba keriilt. Adja meg az igy kapott f(x) fuiggvény
hozzéarendelési szabalyat!

f

A A

flx) = 2 pont
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FELADATSOROK

6. feladatsor

Il. 6sszetevd: 2 x 3 feladat, megoldandé: 3 + 2 36 + 34 pont (135 perc)
A
13. Egy futd A-bdl B felé indult. Bizonyos id6 elteltével az altala megtett Ut és a

14.

15.

74

hatralevd Ut aranya 2 : 3. Tovabbhaladva a C pontig megtett még 120 métert,
ekkor a megtett Ut és a hatralevé ut aranya 6 : 5 lett.

a) Mekkora volt a starttol a célig vezetd Ut hossza?
(5 pont)

b) A futd az eredeti sebességével 11 perc alatt ért volna célt, de a C pont
elérése utani szakaszban gyorsitott, igy 10,5 perc alatt ért a B-be. Hany
km/h atlagsebességgel haladt az AC és a CB utszakaszokon?

(7 pont)

a) Egy pozitiv egész szam 3-mal osztva 1, 4-gyel osztva pedig 2 maradékot
ad. Mennyi a szam maradéka 12-vel osztva?

(3 pont)

b) Hany négyjegy(i természetes szam van, amely 3-mal osztva 1, 4-gyel oszt-
va 3, 5-tel osztva pedig 2 maradékot ad?
(9 pont)

Egy derékszogl haromszog egyik befogdja 24 cm, a koré irt kor sugara pedig
13 cm hosszu.

a) Milyen hossztiak a hdromsz6g magassagai?
(8 pont)

b) Szamitsa ki a haromsz6g sz6geinek a nagysagat!
(4 pont)
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FELADATSOROK

6. feladatsor

B
Az aldbbi tablazatban a Magyarorszagon foglalkoztatottakkal kapcsolatos
adatok koziil soroltunk fel néhéanyat. (Forras: Kézponti Statisztikai Hivatal)
A foglalkoztatottak szama nemzetgazdasagi agak szerint (sorkatonék nélkaiil)
Kéd Nemzetgazdasagi ag 2001 2002 2002
el6z6 év = | el6z6 év = ezer f6
100,0 100,0
A B Mez6gazdasag, erd6gazdalko- 95,3 99,0 240,9
das, halaszat
C Banyaszat 68,2 111,3 14,8
(...)
|G | Kereskedelem, javitas | 101,3| 100,4 | 552,1]
(...)
1) | Pénziigyi tevékenység | 93,7] 95,4| 75,3
(...)
M | Oktatas | 97,4 101,1] 318,0]
(...)
|A— O |Foglalkoztatottak ésszesen | 100,3 100,71 3870,6

a) Mennyi volt a foglalkoztatottak szama 2000-ben és 2001-ben?
(3 pont)
b) Hanyan dolgoztak a mezégazdasdg, erdégazdélkodas, haldszat dgazatban
2001-ben?
(2 pont)
c) Hany szazalékkal csokkent a banydszatban dolgozok szama 2000-t6l
2002-ig?
(2 pont)
d) A két év alatt, 2000-t5l 2002-ig évente atlagosan hany széazalékkal nétt a
kereskedelemben foglalkoztatottak aranya?
(4 pont)
e) Az Osszes foglalkoztatott hany szazaléka folytatott pénziigyi tevékeny-
séget 2002-ben?

(2 pont)

f) Mennyivel valtozott az oktatasban foglalkoztatottak szama 2000 és 2002
kozott?

(4 pont)
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